
Szakmai folyóiratok — Hálózati híradók

A Könyv és Nevelés 1986-os második szá­
mának legjellemzőbb cikkei az iskolai könyv­
tárhasználatról szólnak. Kocsis József  egy 
szentlőrinci kísérletről számol be, arról, mi­
ként használják az ottani alsótagozatos tanulók 
a könyvtárat. Dieszler Lászlóné a magyarórai 
könyv- és könyvtárhasználatról írt tanul­
mányt, Tánczos Zsuzsa és Góger Róbertné egy 
háromismeretlenes egyenlet megoldását kere­
sik (Iskola -  környezetismeret -  gyermekkönyv­
tár). Nem hiányoznak persze e számból sem 
a „kis színes” beszámolók, kedves ismeretter­
jesztő írások.

Kiemelkedik közülük Fogarassy Miklós re­
mek kritikája A z  álomtündérek című francia 
vers- és mesegyűjteményről, de hasznos és 
üdítő írás a Krúdyról szóló is (Krúdy  -  gyer­
mekeknek, Illés Sándortól). A szokásos színvo­
nalú a külföldi információszolgáltatás (különö­
sen érdekes a lengyel és a csehszlovákiai ta­
pasztalatokról szóló két cikk). A folyóirat 
Könyvespolc rovata ezúttal is olyan műveket 
kínál, amelyek fontosak lehetnek az iskolának 
és könyvtárnak egyként elkötelezett szakem­
bereknek (Vége a Gutenberg-galaxisnak?, Brú­
nó Bettelheim: A  mese bűvölete).

Az OSZK H íradó  vidáman búcsúzon az 
elmúlt 1985-ös évtől: a tavalyi utolsó, 11-12-es 
szám karikatúrák, humoreszkek, ironikus, né­
ha szatirikus szösszenetek, szellemes (ön)- 
bírálatok valóban mulatságos antológiája. 
A humor nem kíméli sem az új épületet, sem 
a vezető és beosztott munkatársakat, néhány 
darabja, így például Sz. Nagy Lajosnak a 
KMK dolgozóiról készített anagramma-soro­
zata egyenesen irodalmi színvonalú. Persze, a 
műfaj törvényeinek, de nem kevésbé a lap pro­
filjának is megfelelően a legtöbb írás nagyon is 
„bennfentes” olvasókat tételez fel. Arra azon­

ban mindenképp példa ez a szám, hogy lehet 
igazán jó szakmai humort is csiholni a könyv­
táros mindennapokból (persze ritkán, az 
OSZK Híradó történetében emberemlékezet 
óta nem volt hasonló összeállítás). Az új (1986- 
os) év első, ugyancsak dupla (1-2.) száma már 
a szokásos formát mutatja. Elsősorban, s ezt 
szerkezete, cikkeinek sorrendje is tükrözi, bel­
ső információ-áramoltatás lehet a szerkesztők 
célja. A lap élén eseménykrónika, a személyi 
hírekről és változásokról beszámoló rész, nek­
rológ és pályázati felhívás olvasható. Ugyan­
csak belső természetű kérdésekkel foglalkoz­
nak a Munkánkról, kérdéseinkről rovat terje­
delmesebb cikkei is. Általános érdeklődésre 
tarthat viszont számot a Könyvtáros pályák 
rovat tanulmánya Csapodiné Gárdonyi Klárá­
ról, valamint a Munkatársaink rovat cikkei. 
Megintcsak szélesebb kör tájékoztatását szol­
gálhatja a Tallózás külföldi szakfolyóiratokból 
és a Kiadványaink című rovatok anyaga.

Az OMIKK H íradó  1986. 7-8. száma foly­
tatja az előzőben megkezdett vitát a lap profil­
jának, szerkesztési módjának optimálisabb ki­
alakításáról. A hozzászólások sok megszívle­
lendő megállapítást tartalmaznak, olyanokat, 
amelyek más hálózati híradók szerkesztősége­
it, kényszerű olvasóit is érdekelhetnék. Maga 
a szám még kevés új vonást tartalmaz, nyilván 
be kell várni az összes hozzászólást, a kollektív 
bölcsesség megnyilvánulását. Megbízhatóan 
tájékoztat -  nemcsak „belsők” számára -  szá­
mos fontos eseményről, törekvésről és ered­
ményről, többek közt leendő rendezvényekről 
is az eddig is „legerősebb” rovat, A szervezeti 
egységek hírei. Szélesebb körű nyilvánosságot 
érdemelne nem egy beszámoló is a lapból, így 
Markó Imrék a veszprémi Ipar, innováció, in­
formáció című tudományos konferenciáról.
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